## Registo de descrição

Data relatório 2024-10-31

Registo PT/SGMAI/GCPRT/H-B/001/08750 - Grupo Motard Lobo e Companhia Gaia, também designada de Grupo Motard

Lobo & Ca Gaia

DC Nível de descrição

Código de referência PT/SGMAI/GCPRT/H-B/001/08750

Tipo de título

Título Grupo Motard Lobo e Companhia Gaia, também designada de Grupo Motard Lobo & Ca Gaia

2000-05-25 - 2000-08-03 Datas de produção

Dimensão e suporte 14 f.; papel Entidade detentora **CEPESE** 

Âmbito e conteúdo Também designada de Grupo Motard Lobo & Ca Gaia. Sediada na Rua Central de Olival, nº 2441,

freguesia de Õlival, no concelho do Porto. Contém os estatutos de constituição de 25 de maio de 2000 as alterações estatutárias de 31 de julho de 2000. Natureza da Associação: desportiva, cultural e recreativa.

Data da constituição da Associação: 25 de maio de 2000.

Condições de acesso Livre

Caixa 0265 Cota descritiva Cota antiga Não aplicável Idioma e escrita Português Bom

Características físicas e requisitos Data da constituição da Associação

técnicos

25 de maio de 2000

Natureza da associação desportiva, cultural e recreativa Sede Rua Central de Olival, nº 2441

Freguesia Olival Concelho Porto Distrito Porto